

中美财政部长举行会谈

据央视新闻消息,2023年7月8日晚,财政部部长刘昆与美国财政部部长耶伦在钓鱼台国宾馆举行会谈,就中美两国及全球宏观经济形势、两国财政政策、应对全球性挑战等议题进行了交流。中央财办副主任、财政部副部长廖岷陪同参加。

(见2版)

新闻 | 启 | 迪 | 财 | 智

2023年7月10日 星期一
周一至周五出版
第5227期 今日8版

北京日报报业集团
BEIJING DAILY GROUP 主管主办



北京商报网



北京商报官方微信

本报特供
航空阅读



- 中国国航
- 南方航空
- 东方航空
- 海南航空
- 深圳航空
- 首都航空

中同律师事务所
CHONGTONG LAW FIRM
中国律师事务所 一站式法律服务
电话: 010-82011988

西街
西街传媒独家代理《北京商报》广告
咨询热线: 010-84277809

新闻大厦
ART GALLERY OF BEIJING NEWS PLAZA
展览 · 沙龙 · 论坛 · 讲座 · 交流
北京东城区建国门内大街26号新闻大厦23层
电话: 010-84277809 010-14800232025

本报常年法律顾问 北京市中同律师事务所
电话: 010-82011988

编辑 赵天舒 美编 李燕 责校 唐斌

私募基金告别无序

(见7版)

1 “募、投、管、退”全链条监管

- 适用范围** 契约型、公司型、合伙型等私募投资基金
- 登记管理** 管理人及其重大事项变更须登记
- 鼓励引导** 设立创业投资基金专章,鼓励“投早投小投科技”

2 我国私募基金规模

- >>> 私募基金管理人2.2万家
- >>> 在基金业协会备案的私募基金15.3万只
- >>> 基金规模21万亿元左右

王飞/制图

4版 >>

量价均超2019年
暑期北京酒店火到8月

6版 >>

年内40人领红牌
A股禁入警示录

8版 >>

Threads突袭推特
“马扎”笼斗升级

百亿罚款后,平台金融进入新阶段

上周末,蚂蚁、腾讯合计被罚上百亿的罚单,又一次刷屏了金融圈。在业内看来,这是平台企业金融整改的结束,也是常态化监管的开始。



A股又现举报!背后其实是内斗

2013年,何燕被有关部门调查,国腾电子陷入纠纷。之后,莫晓宇管理该公司,并在2014年将其更名为振芯科技。两人纠缠至今的恩怨就此展开。



阿斯巴甜赢在“甜价比”?

重点关注

- 糖醇价格持续走低
- 指控不断
- “甜价比”优势明显

人工甜味剂因为“甜价比”最高,成为许多生产厂家的首选。与天然甜味剂相比,阿斯巴甜的生产成本更低,且技术比较成熟,可以更好地满足工业生产的需求。以阿斯巴甜、赤藓糖醇、糖精、甜菊糖苷等为代表,上游市场竞争激烈,呈现出一条鲜明的鄙视链,有的产品价格一路走低,哪怕是明星公司也难逃江河日下的命运。反观终端消费市场,大量食品企业面对天然甜味剂的高成本,性价比更高的人工甜味剂依然是他们的首选。

(见3版)

在聒噪的年代,冷静地诉说。
输出态度与价值
兼具思想与趣味

广告

扫码关注
21号骑象人